

**Títol:** CORRECCIÓ D'ERRORS DE L'AJUDA DE MATRÍCULA PER A CURSAR EL MÀSTER UNIVERSITARI EN CIÈNCIA DE DADES DE LA UNIVERSITAT D'ALACANT, FINANÇADA PER "L'ESCOLA DE POSTGRAU I XARXA DE CENTRES D'INVESTIGACIÓ EN INTEL·LIGÈNCIA ARTIFICIAL, FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA (VALGRAI)"

**Secció:** CONVOCATÒRIES I CONCURSOS

**Òrgan:** Rectora

**Data d'aprovació:** dimarts, 7 de setembre de 2021

**Título:** CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA AYUDA DE MATRÍCULA PARA CURSAR EL MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIA DE DATOS DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE, FINANCIADA POR LA "ESCUELA DE POSTGRADO Y RED DE CENTROS DE INVESTIGACIÓN EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL, FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VALENCIANA (VALGRAI)"

**Sección:** CONVOCATORIAS Y CONCURSOS

**Órgano:** Rectora

**Fecha de aprobación:** martes, 7 de septiembre de 2021

CORRECCIÓ D'ERRORS DE L'AJUDA DE MATRÍCULA PER A CURSAR EL MÀSTER UNIVERSITARI EN CIÈNCIA DE DADES DE LA UNIVERSITAT D'ALACANT, FINANÇADA PER "L'ESCOLA DE POSTGRAU I XARXA DE CENTRES D'INVESTIGACIÓ EN INTEL·LIGÈNCIA ARTIFICIAL, FUNDACIÓ DE LA COMUNITAT VALENCIANA (VALGRAI)"

Advertits alguns errors en el text de l'ajuda de matrícula per a cursar el Màster Universitari en Ciència de Dades de la Universitat d'Alacant publicada en el BOUA amb data 7 de setembre de 2021, es corregeix el següent:

En el títol i capçalera de la convocatòria on diu:

Curs Acadèmic 2020-2021

Ha de dir:

Curs Acadèmic 2021-2022

Alacant, 7 de setembre de 2021

La rectora,

P.D. de signatura, el vicerector de Transformació Digital

(Resolució de 22 de desembre de 2020)

Rafael Molina Carmona

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA AYUDA DE MATRÍCULA PARA CURSAR EL MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIA DE DATOS DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE, FINANCIADA POR LA "ESCUELA DE POSTGRADO Y RED DE CENTROS DE INVESTIGACIÓN EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL, FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VALENCIANA (VALGRAI)"

Advertidos errores en el texto de la ayuda de matrícula para cursar el Master Universitario en Ciencia de Datos de la Universidad de Alicante publicada en el BOUA con fecha 7 de septiembre de 2021, se procede a corregir lo siguiente:

En el título y cabecera de la convocatoria donde dice:

Curso Académico 2020-2021

Debe decir:

Curso Académico 2021-2022

Alicante, 7 de septiembre de 2021

La Rectora,

P.D. de firma, el Vicerrector de Transformación Digital

(Resolución de 22 de diciembre de 2020)

Rafael Molina Carmona